



ÚSTAV UMĚNÍ A DESIGNU
ZÁPADOČESKÉ
UNIVERZITY
V PLZNI

Protokol o hodnocení bakalářské práce

Název práce: Prezentační web společnosti

Práci předložila studentka: Yana Pilipchyk

Studijní obor a specializace: Multimediální design – Multimedia

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotila: doc. MgA. Irena Jůzová

1. Cíl práce

Vlastní tvůrčí záměr bakalářské práce je splněn a naplněn v plánované míře. Studentka si zvolila téma k práci, které již ze své podstaty je prací na dlouhou trať. Je předložena v současnosti plnohodnotná suma práce na webové aplikaci za uvedené časové období, ale pro jeho uvedení do veřejného prostoru, bude vyžadováno dále v nastolené práci pokračovat. Studenta s tím počítá a je to naprosto v pořádku, protože o tomto aspektu jsme věděli od začátku a počítali jsme s ním.

2. Obsahové zpracování

Yana Pilipchyk využila svého zájmu o dekor ze svého předchozího studia v Minsku a vybrala si pro webovou prezentaci firmy společnosti nabízející mozaiku a využívající ji také jako dekorativní výtvarný prvek v podobě ornament v interiéru a exteriéru.

Oceňuji, že si vybrala náročný úkol jakou bezesporu webová aplikace je k řešení a oceňuji kladně její tvůrčí přístup, který v sobě propojuje řešení vlastního systému a výtvarné vyjádření. Také oceňuji, že se Yana Pilipchyk pustila do tématu se kterým se doposud ve své tvorbě nesetkala a neměla ponětí, jak se vytvářejí webové stránky celkově. Co se týká proporcionality teoretické a vlastní práce, ta je zcela vyvážená. Grafická úprava odevzdané textové části a přílohy je vhodně vybrána a uspořádána.

3. Charakteristika a hodnocení formy technické i řemeslné složky práce

Yana Pilipchyk se po náročných přípravných skicách a přemýšlení o systému webu, pustila do vytváření výtvarného vyjádření. Výtvarná estetika se cíleně nasměřovala na atraktivní a funkční webové stránky pro firmu - studio, které nabízí mozaiku, ze které dále vytváří návrhy podle individuální potřeby klienta. Yaně Pilipchyk se podařilo ve zvolené práci zahrnout dvě sféry jejich zájmů. Zájem o multimedia a zájem o historii. Vytvořila minimalistický design, který konvenuje nepřeborné škále



nabízeného produktu a webová prezentace působí velmi harmonicky, zároveň přehledně ve své informační části. Hodnotím proto práci Yany Pilipchuk velmi kladně. Technické a řemeslné složky užité v předložené práci považuji, že jsou v souladu s nároky na bakalářskou práci.

4. Formální náležitosti

Zpracování textové části, její jazykový projev, správnost citací a odkazů na zdroje spolu s grafickou úpravou, přehledností a členěním kapitol, spolu s výběrem příloh jsou zcela v souladu a odpovídají a plní požadavky na úroveň bakalářské práce.

5. Stručný komentář hodnotitele

Velice oceňuji tvůrčí přístup Yany Pilipchuk spolu s jejím neúnavným pracovním nasazením. Čas, který tak náročná práce vyžadovala, byl naplněn, vše postupovalo podle plánu, bez závažných zakolísání a dnes je zde předložen systém webu, logicky uspořádaná struktura s navigačním systémem. Líbí se mi uvítací jemně dynamická animace, volba velkého čtverce, jako základního výtvarného prvku, jeho rozdělení do devíti stejných menších polí, barevnost, font, který je v souladu se strukturou a navigačním systémem webu. Je zde předložena naprosto do detailu promyšlená názorová osnova, kterou je možné nekonečně rozšiřovat a doplňovat. Stránky mají funkční administrativní systém, přes který lze například doplňovat aktuální informace. Vidím zde přínos v tom, že na základě jasné vize a čistého uvažování vznikla konceptuální osnova, která je natolik flexibilní, že lze měnit její strukturu a doplňovat další sekce.

6. Otázky a připomínky na autora práce k bližšímu vysvětlení při obhajobě

Zajímá mě, zda po velké zkušenosti, kterou nyní zcela jistě máte s vytvářením webové aplikace, budete dále pokračovat ve vytváření jiných webových aplikací?

Zajímá mě, zda budete rozšiřovat předloženou webovou aplikaci o eshop a jaký druh eshopu pro svou webovou aplikaci byste vybrala?

Zajímá mě, zda nabídnete předloženou práci do reálného užívání, zda už třeba máte konkrétní firmu s mozaikou, které byste práci nabídla?

7. Navrhovaná známka výborně

Datum: 20.5.2012

Podpis: doc. MgA. Irena Jůzová

*) Nehodící se škrtněte

Pozn.: Při nedostatku místa přiložte nový list